



СТАРТИРА КАНДИДАТСТВАНЕ ПО ПРОГРАМА ЗА ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА МНОГОФАМИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ, ФИНАНСИРАНА ПО ПРИОРИТЕТ 4 „СПРАВЕДЛИВ ПРЕХОД“ НА ПРР 2021-2027 Г.

понеделник, 01 юли 2024 519

Официално са публикувани утвърдени Насоки за кандидатстване по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност“ по Приоритет 4 „Справедлив преход“ на ПРР 2021-2027 г.“ Процедурата вече е отворена и всички желаещи собственици на многофамилни жилищни сгради на територията на Община Харманли, които се управляват по реда на Закона за управление на етажната собственост, могат да започнат подготовката на документи и подаването им чрез общинска администрация Харманли.

Срок за кандидатстване по процедурата в ИСУН - до 17:00 ч на 19.09.2024 г.

Срок за подаване на заявления от СС към общинска администрация Харманли - до 19.08.2024 г.

Одобрените сгради ще получат до 100% безвъзмездна финансова помощ.

Кандидатстването по настоящата процедура се осъществява въз основа на предложения, които се подават през общината партньор и се оценяват в съответствие с критериите, описани в настоящите Насоки за кандидатстване. Кандидатите за средства подават предложение за изпълнение на инвестиция чрез формуляр за кандидатстване в ИСУН в съответствие с условията, определени в настоящите Насоки за кандидатстване.

За да кандидатствате по процедурата, трябва да имате предвид, че Вашата жилищна сграда следва:

- да е с повече от 4 самостоятелни обекта, принадлежащи на повече от 1 собственик, и да е проектирана преди 26.04.1999 година.
- най-малко 60 на сто от нейната разгъната застроена площ да се заема от жилища
- да е учредено сдружение на собствениците по реда на ЗУЕС
- да е извършено обследване за установяване на техническите характеристики на сградата, архитектурно заснемане и изготвен технически паспорт
- да е извършено обследване за енергийна ефективност и издаден валиден сертификат за енергийни характеристики на сградата в експлоатация, изготвени по реда на чл. 48 от ЗЕЕ, за всяка сграда включена в предложението.

В Община Харманли е сформиран екип от юристи и експерти, които да подпомагат гражданите и представителите на сдруженията, кандидатстващи по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност“.

За консултации: всеки делничен ден след 13:00 часа в сградата на Община Харманли, пл. „Възраждане“ 1 или на телефон: 0373/ 82015 - вътрешен: 214



Вижте повече тук: <https://www.harmanli.bg/bg/energiyna-efektivnost-sgraden-fond/protsedura-chrez-podbor-na-proektni-predlozheniya-bg16ffpr003-4001-podkrepa-za-ustoychivo-energiyno-obnovyavane-na-mnogofamilni-zhilishtni-sgradi-vklyuchitelno-spravyane-s-energiynata-bednost>